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3anosfiHU NPONYCKW

1. B paeHbIx mpey20sibHUKaxX Mpomue coomeemcimeeHHoO
paeHbIX yas108 siekam _paeHblie CMOPOHBLI.

2. Ompe30k, coeQuHsIOWUU 8epUWUHy mpeya20sibHUKa C
cepeduHOoU rpomueoriosIoXHOU CMOPOHbI, Ha3bleaemcs
MeduaHoU mpey20osibHUKa.

3. Tpey2osibHUK Ha3bleaemcsi _paeHOb6e0peHHbIM ,
ecJsiu dee e20 CMOPOHbI PaBHbI.

4. Tpey20/IbHUK ,8ce 8bICOMblI KOMOPO20 PasHhbl,
sesisiemcsi _pagHOCMOPOHHUM .

5. B paeHO6eOpeHHOM mpey20osibHUKe buccekmpuca,
rnpoeedeHHasi K OCHOBaHUI0, s18J151emcsi
ebicomoli u MmeduaHoU .

6. Kamem npsimoy2051bHO20 mpey20sibHUKa, J1exxawuu
Jexauwuu npomue yasa 30°% paseH nosioeuHe 2urmomeHys3sil.

/7. Ecniu @ mpeyaosibHUKe OOUH y20s51 myrnou, mo cyMma
deyx opyaux yasioe _meHbwe 90°










*
TTnaHeta
MeHUW/
Y /%\
I i, v
-
+
*
i |
+ |
‘A "t .
L, B
TTnaHeTta \
3HAHUU
*.
-
-+






3adaya 1.

Pasc = 56 cm
Hautu: AB u BC

A 20 cm

OTtBeT: AB=BC=18 cm



3adaya 2.

Hautu: £ BCD

OtseT: £ BCD=110°



3adaya 3.

D C

[ S | avossacos
“ Hautu: Pagcd

A 10 B

OtseT:30



AD=CD=6 cm
Hautun: AB

OtBeT:12
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CamocrtoatenbHaa pabora.

WN =

Bpemsa sbrnonHeHua - 15 muHyT.

3aaa4m OPopMnAOTCA B TeTpaau.

B nucT KOHTponsa 3anuckIBaroTCs OTBETHI K
304Qa4aM.

TTposoautca ssaumonposepka: ecnu orseT
K 3a4a4e BepHLIW, TO NpoBepsaroWUA
ctasut 3 6anna B8 SIUCT KOHTpONS.
Tetpaab caaetca 8 LIYTT ana nposepku










3aaauum nonerta

BLINOSHEHLI ycnewHo!
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